

**Protokół Nr XXI / 2016**  
**z XXI sesji Rady Powiatu Łąncuckiego**  
**z dnia 26 października 2016 r.**

XXI sesja Rady Powiatu Łąncuckiego odbyła się w Starostwie Powiatowym w Łąncucie pod przewodnictwem Stanisława Panka, Przewodniczącego Rady Powiatu Łąncuckiego. W sesji udział wzięło 19 radnych, co stanowi kworum, wobec powyższego Przewodniczący stwierdził prawomocność obrad i podejmowania uchwał. Następnie powitał gości, radnych, Zarząd Powiatu Łąncuckiego oraz pracowników Starostwa (lista radnych i gości w załączeniu do protokołu).

**Ad. 2.**

**Ustalenie porządku obrad.**

Rada Powiatu obradowała wg następującego porządku posiedzenia, do którego nie zgłoszono żadnych zmian.

1. Otwarcie sesji.
2. Ustalenie porządku obrad.
3. Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Łąncuckiego za rok szkolny 2015/2016.
4. Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. „Wsparcie szkolnictwa zawodowego w Powiecie Łąncuckim” oraz wniesienie wkładu własnego.
5. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr I/6/2014 Rady Powiatu Łąncuckiego z dnia 28 listopada 2014 r.
7. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska.
8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2016.
9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łąncuckiego.
10. Informacja Starosty Łąncuckiego odnośnie prac Zarządu Powiatu Łąncuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu z poprzedniej sesji.
11. Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.
12. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
13. Sprawy różne.
14. Zakończenie.

**Ad. 3.**

**Informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Łąncuckiego za rok szkolny 2015/2016.**

Wprowadzenia do powyższego punktu dokonała pani Krystyna Gruca Naczelnik Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych. Poinformowała, że w ustawowym terminie została przesłana radnym informacja o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Łąncuckiego za rok szkolny 2015/2016 (informacja w załączeniu do protokołu). Informacja przedstawia organizację pracy szkół, przebieg rekrutacji w porównaniu do roku ubiegłego, czy informacje o jakości pracy szkoły w kontekście wyników egzaminów zawodowych.

### Dyskusja

Marian Kurek Przewodniczący Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Rekreacji poinformował, że na ostatnim posiedzeniu Komisji Edukacji omawiano informację o stanie realizacji zadań oświatowych, do której nie zgłoszono żadnych zastrzeżeń. Podziękował wszystkim dyrektorom, nauczycielom za pracę i zaangażowanie. Stwierdził, że informacja zawierała listę osiągnięć poszczególnych szkół i podjętych działań, na podstawie, których można stwierdzić, że szkoły są zaangażowane w rozwój uczniów. Wymaga to zaangażowania nauczycieli i wsparcia dyrektora szkoły.

Podkreślił, że uczniowie szkół ponadgimnazjalnych startują w konkursach i olimpiadach, jednak zaznaczył, że nie zawsze jest tak, iż strat w konkursach, czy olimpiadach wynika z profilu szkoły. Szkoła, która trzyma się tych zasad to ZS Nr 3 w Łąncucie, natomiast niektóre szkoły startując w konkursach nieco odbiegają od specyfiki szkoły. Wyraził słowa podziękowania dla Dyrektorów wszelkich konkursów i zawodów, które kierowane są także do szkół gimnazjalnych. Przytoczył tutaj konkurs matematyczny im. prof. Jana Marszała oraz konkurs polonistyczny „Bądź poliglotą”. Stwierdził, że brakuje konkursów z chemii, fizyki i informatyki, a są to przedmioty, które bardzo przydają się uczniom w dalszym kształceniu. Zaznaczył, że radny Jan Magoń na posiedzeniu Komisji Edukacji poinformował, że ma przygotowany konkurs z informatyki i można by go było przeprowadzić.

Radny Marian Kurek stwierdził, że Rada Powiatu podejmuje szereg działań, decyzji oraz uchwał, które wspierają edukację. Dodał, że na posiedzeniu komisji została również przedstawiona informacja o projektach, które będą realizowane w najbliższej przyszłości w szkołach. Projekty te dotyczą przede wszystkim wzbogacenia bazy szkolnictwa zawodowego i ogólnokształcącego, budowy nowej pełnowymiarowej hali. Wyraził słowa podziękowania Zarządowi Powiatu za okazaną pomoc finansową przeznaczaną na organizowanie konkursów. Pracownikom starostwa podziękował za projekty unijne, które mogą być przedłożone, zaakceptowane i zrealizowane. Słowa podziękowania skierował także do Rady Powiatu za wspieranie rozwoju edukacji w Powiecie Łąncuckim. Życzył wszystkim szkołom, uczniom, dyrektorom i nauczycielom, aby rozpoczęty rok szkolny przyniósł wiele zaangażowania, pracy i sukcesów w pracy pedagogicznej.

Radna Monika Roman zwróciła uwagę na to, że wiele młodzieży z powiatu łąncuckiego dojeżdża do szkół rzeszowskich. Stwierdziła, że należałoby się zastanowić, czy młodzież ta dojeżdża do Rzeszowa, dlatego, że brakuje jakiejś oferty edukacyjnej na terenie powiatu, czy po prostu wybrali większy ośrodek. Stwierdziła,

że warto przeglądnąć ofertę szkół rzeszowskich i zastanowić się nad tym, który kierunek przyciągnął młodzież do Rzeszowa w dużej ilości.

Odpowiadając radnej Monice Roman pan Starosta poinformował, że w szkołach powiatowych uczy się młodzież z innych powiatów. Jednak obecne trendy są takie, że większe ośrodki przyciągają bardziej, jest nierówna konkurencja. Jeżeli chodzi o kierunki kształcenia w naszych szkołach są prawie wszystkie kierunki, na jakie jest zapotrzebowanie. Są opinie, że może wykształcenie w większym mieście będzie bardziej gruntowne. Trudno powiedzieć, czym rodzice i uczniowie kierują się przy wyborze szkoły.

Adam Krzysztoń Starosta Łańcucki stwierdził, że idąc za głosem Przewodniczącego Komisji Edukacji również w imieniu Zarządu Powiatu Łańcuckiego złożył serdeczne podziękowania dyrektorom szkół oraz pracownikom Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych na ręce pani Naczelnik Krystyny Gruce. Dodał, że pani Naczelnik Gruca bardzo dobrze koordynuje pracę wydziału na rzecz dobrego funkcjonowania wszystkich jednostek oświatowych. Niezwykły talent pani Naczelnik, kompetencja oraz życzliwość sprawiają, że nawet trudne zadania realizowane są bez przeszkód.

Do podziękowań dołączyli się również Dyrektorzy szkół i placówek oświatowych w uznaniu za okazaną pomoc, życzliwość, wyrozumiałość, troskę o powiatową oświatę złożyli serdeczne podziękowania. Życzyli wszelkiej pomyślności w życiu osobistym i zawodowym.

Pani Krystyna Gruca Naczelnik Wydziału Edukacji podziękowała za słowa uznania. Stwierdziła, że czuje się bardzo zaskoczona, razem ze swoim wydziałem realizuje zadania, do których został on zobowiązany. Podkreśliła, że odbywa się to dzięki wsparciu i pracy całego Zarządu oraz Rady Powiatu. Podkreśliła też bardzo dobrą współpracę z Dyrektorami szkół.

Przewodniczący Rady również dołączył się do życzeń, a następnie stwierdził, że tym pięknym akcentem zakończyła się debata na temat informacji o stanie realizacji zadań oświatowych Powiatu Łańcuckiego za rok szkolny 2015/2016.

#### **Ad. 4.**

**Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. „Wsparcie szkolnictwa zawodowego w Powiecie Łańcuckim” oraz wniesienie wkładu własnego.**

Projekt uchwały przedstawił i omówił Józef Fajger Naczelnik Wydziału Rozwoju Gospodarczego i Funduszy Pomocowych.

Poinformował, iż w związku z podjętymi negocjacjami na etapie oceny projektów z Wojewódzkim Urzędem Pracy w Rzeszowie dot. wniosku o dofinansowanie projektu pn. „Wsparcie szkolnictwa zawodowego w Powiecie Łańcuckim” zaistniała konieczność zmiany uchwały Nr XVI/102/2016 Rady Powiatu z 20 kwietnia 2016 r. w zakresie wysokości wnoszonego wkładu własnego. Podjęcie nowej uchwały wynika ze zmniejszenia wartości projektu, powodującej obniżenie wysokości wkładu własnego, jaki musi zostać wniesiony przez Powiat Łańcucki do projektu zarówno w formie pieniężnej, jak i niepieniężnej. Obecna wartość projektu wynosi

1 580 421 zł, natomiast wartość dofinansowania wynosi 1 422 379 zł. Projekt będzie realizowany przy szkołach zawodowych, obejmuje zakresem szkolenia nauczycieli, jak również kursy zawodowe dla uczniów oraz wyposażenie pracowni edukacyjnych.

Oдноśnie powyższego projektu uchwały jest pozytywna opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych jednogłośnie (stan radnych wynosi 19 osób). Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XXI / 127 / 2016** Rady Powiatu Łańcuckiego w sprawie przystąpienia do realizacji projektu pn. „Wsparcie szkolnictwa zawodowego w Powiecie Łańcuckim” oraz wniesienie wkładu własnego została podjęta (uchwała w załączeniu).

#### **Ad. 5.**

**Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu.**

Projekt uchwały przedstawił i omówił Krzysztof Ozga Naczelnik Wydziału Administracyjno – Gospodarczego. Poinformował, że uchwała dotyczy wyrażenia zgody na odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy hali warsztatowej w Rakszawie. Hala obecnie wydzierżawiana jest przez Browar VAN PUR S.A. Kolejne przedłużenie umowy wymagałoby przeprowadzenia przetargu lub wyrażenia zgody na odstąpienie od przetargu. Rada Powiatu może zwolnić Zarząd Powiatu z obowiązku przeprowadzenia przetargu i zezwolić na zawarcie umowy z wolnej ręki. Jest to uzasadnione, ponieważ budynek hali jest przeznaczony do sprzedaży. Wpływy roczne z dzierżawy wynoszą 126 000 zł netto. Browar Van PUR nadzoruje halę, przeprowadził remont dachu, kontynuowanie tej umowy wydaje się jak najbardziej zasadne.

Radny Jan Magoń zwrócił się z zapytaniem czy nieruchomość ta jest oszacowana, co do wartości.

Pan Naczelnik odpowiedział, że jest wycena biegłego rzeczoznawcy, który wycenił halę na kwotę około 1 400 000 zł.

Oдноśnie powyższego projektu uchwały jest pozytywna opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Następnie Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 18 radnych, 1 głos był wstrzymujący. Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XXI / 128 / 2016** Rady Powiatu Łańcuckiego w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przeprowadzenia przetargu została podjęta (uchwała w załączeniu).

**Ad. 6.****Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr I/6/2014 Rady Powiatu Łańcuckiego z dnia 28 listopada 2014 r.**

Przewodniczący Rady przypominał, że na ostatniej sesji Rady Powiatu radny Jan Magoń zgłosił wniosek i wyraził chęć przeniesienia z Komisji Bezpieczeństwa do Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów. W związku z powyższym został przygotowany odpowiedni projekt uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych jednogłośnie. Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XXI / 129 / 2016** Rady Powiatu Łańcuckiego w sprawie zmiany Uchwały Nr I/6/2014 Rady Powiatu Łańcuckiego z dnia 28 listopada 2014 r. została podjęta (uchwała w załączeniu).

**Ad. 7.****Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska.**

Projekt uchwały przedstawił i omówił Starosta Łańcucki. Poinformował, że stanowisko zostało przygotowane na wniosek mieszkańców odnośnie drogi wojewódzkiej relacji Łańcut – Leżajsk. W związku z otwarciem autostrady zwiększył się ruch i jest coraz większy problem, aby włączyć się do ruchu w miejscowości Dąbrówki. Stanowisko dotyczy poparcia starań o zainstalowanie sygnalizacji świetlnej na tym skrzyżowaniu.

Radna Monika Roman poinformowała, że z terenu miasta Łańcut też była prośba o usytuowanie sygnalizacji świetlnej na skrzyżowaniu na Podzwierzyńcu.

Przewodniczący Rady poinformował, że projekt uchwały dotyczy skrzyżowania drogi wojewódzkiej z drogą powiatową w miejscowości Dąbrówki.

Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych jednogłośnie. Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XXI / 130 / 2016** Rady Powiatu Łańcuckiego w sprawie wyrażenia stanowiska została podjęta (uchwała w załączeniu).

**Ad. 8.****Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2016.**

Projekt uchwały przedstawił i omówił Stanisław Barnat Skarbnik Powiatu w Łańcucie.

Poinformował, że w projekcie uchwały zmienia się planowaną łączną kwotę dochodów budżetu powiatu o kwotę 74 144 zł, zmienia się planowaną łączną kwotę wydatków budżetu powiatu o 74 144 zł. Uchwałą tą porządkowany jest budżet przed zamknięciem roku budżetowego 2016 w zakresie dochodów i wydatków.

Odnosnie powyższego projektu uchwały jest pozytywna opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych jednogłośnie. Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XXI / 131 / 2016** Rady Powiatu Łąncuckiego w sprawie zmiany budżetu powiatu na rok 2016 została podjęta (uchwała w załączeniu).

#### **Ad. 9.**

##### **Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łąncuckiego.**

Projekt uchwały przedstawił i omówił Stanisław Barnat Skarbnik Powiatu w Łąncucie.

Odnosnie powyższego projektu uchwały jest pozytywna opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego i Finansów.

Przewodniczący Rady odczytał powyższy projekt uchwały i poddał go pod głosowanie. Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych jednogłośnie. Na podstawie wyników głosowania Przewodniczący obrad stwierdził, że **Uchwała Nr XXI / 132 / 2016** Rady Powiatu Łąncuckiego w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łąncuckiego została podjęta (uchwała w załączeniu).

#### **Ad. 10.**

##### **Informacja Starosty Łąncuckiego odośnie prac Zarządu Powiatu Łąncuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu z poprzedniej sesji.**

Pan Adam Krzysztoń Starosta Łąncucki złożył sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu Łąncuckiego w okresie międzysesyjnym oraz sprawozdanie z realizacji uchwał Rady Powiatu (sprawozdanie w załączeniu do protokołu).

#### **Ad. 11.**

##### **Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.**

Radny Jacek Szubart zwrócił się z zapytaniem w związku z zapytaniem na sesji rady gminy Rakszawa od przewodniczącego komisji rewizyjnej, czy prawdą jest, że

powiat łańcucki nie będzie przyjmował pomocy finansowej od gmin, a tylko i wyłącznie pomoc rzeczową.

Pan Starosta zdementował powyższe, stwierdził, że jest to nieprawda. Zostało już podpisanych wiele porozumień z gminami na rok 2017 odnośnie wspólnego finansowania dróg.

Radny Jacek Szubart stwierdził, że taką informację od razu przekazał na sesji, że jest to jakieś nieporozumienie, ale chciał to usłyszeć, jako potwierdzenie od pana Starosty, ponieważ gmina Rakszawa również przygotowuje się do tych zadań.

Agnieszka Rzepka Wiceprzewodnicząca Rady złożyła podziękowania na ręce pana Starosty i pana Dyrektora ZDP w Łąncucie za udrożnienie rowów w Węgliskach. Wyraziła nadzieję, że w przyszłości takich problemów nie trzeba będzie podejmować na sesji, a ZDP będzie na bieżącą realizował te zadania.

Radny Jan Magoń wypowiadał się odnośnie liczebności uczniów w klasach. Poprosił, aby na przyszłość podzielić bardziej sprawiedliwie liczbę uczniów w klasie, obecnie w liceach są klasy 40 osobowe. Stwierdził, że klasy licealne powinny mieć odpowiedni poziom ilościowy uczniów. Odnośnie informatyki zgłosił wniosek, aby pracownia informatyczna w I LO znalazła się także w projekcie, ponieważ obecny sprzęt informatyczny jest bardzo przestarzały. Odnośnie konkursu informatycznego i fizycznego poinformował, że jest on przygotowany prawie od dwóch lat. Jednak brak jest środków na nagrody, zwrócił się do Zarządu Powiatu o wsparcie tych konkursów.

Radna Monika Roman zwróciła się z prośbą do pana Starosty, aby starostwo zwróciło się do przewoźników obsługujących powiat łańcucki, odnośnie dostosowania wielkości pojazdów do ilości przewożonych osób. Radna na podstawie własnych spostrzeżeń oraz informacji przekazanych od mieszkańców stwierdziła, że sytuacja jest tragiczna, autobusy są bardzo zapelnione, na niektórych przystankach autobusy się nie zatrzymują. Przede wszystkim dotyczy to komunikacji na trasie Przeworsk – Łącut – Rzeszów. Jest prośba, aby zwrócić się do przewoźników, o to, aby autobusy zatrzymywały się na każdym przystanku i aby przewoźnicy dostosowali wielkość autobusów w stosunku do przewożonych pasażerów.

Radny Jerzy Szczygiel zawnioskował o zamontowanie progów zwalniających na ulicy Zielonej w Łąncucie. Organizowane są tam wyścigi motocyklowe, przechodnie nie mają szans na przejście. Dodał, że ulica Zielona jest ulicą powiatową, przechodzącą w miejską. Stwierdził, że raczej nie widzi innej możliwości ograniczenia prędkości, jak poprzez zamontowanie progów zwalniających.

Natomiast Wiceprzewodniczący Rady Marek Uberman wyraził odmienne zdanie. Stwierdził, że na ulicy Zielonej zwłaszcza w godzinach popołudniowych parkują samochody po obu stronach drogi i sama ta sytuacja wymaga już zmniejszenia prędkości przez jadące pojazdy. Raczej należy zwrócić uwagę na to, o czym mówił już wielokrotnie, że na ulicy Hrabskiej również parkują samochody po obu stronach drogi i robi się „wąskie gardło”. Chodnik są pozajmowane z obu stron drogi, natomiast

policja w ogóle na to nie reaguje. Zwrócił się z zapytaniem, czy zostało wystosowane pismo do Policji w tej sprawie. Ponadto przypomniał o ulicy Zielonej, gdzie na wysokości sklepu w dalszym ciągu są dziury na drodze.

Radny Jan Magoń wypowiadał się odnośnie progów zwalniających, zaznaczając, że prawdopodobnie nie można zamontować progów zwalniających na drogach powiatowych. Jako przykład podał drogę w Wysokiej koło szkoły, gdzie też, jako radny zabiega o progi zwalniające, ponieważ też samochody jeżdżą tam z bardzo dużą prędkością.

Radny Jerzy Szczygieł w odniesieniu do głosów przedmówców stwierdził, że dla motocyklistów nie ma znaczenia, czy przy drodze parkują samochody, czy nie, oni muszą się wyżyć. Rzeczywiście nie jest wskazane montowanie progów zwalniających na drogach powiatowych, ale w tym przypadku chodzi o fragment drogi, która staje się później drogą miejską, dlatego na takiej drodze nie ma przeciwwskazań.

Radny Wojciech Borcz mając na uwadze głosy przedmówców stwierdził, że należałoby się zastanowić nad uruchomieniem dla tej młodzieży np. tory wyścigowe, czy klub dla motocyklistów, aby w ten sposób ściągnąć młodzież z ulicy, która w ten sposób spędza czas.

Radna Monika Roman stwierdziła, że radny Borcz zgłosił świetny pomysł, dlatego, że też mieszka na tym samym osiedlu, co radny Szczygieł i wieczorami odbywają się tam wyścigi, co jest poważnym utrudnieniem dla mieszkańców.

## **Ad. 12.**

### **Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.**

Radni poprzez głosowanie przyjęli protokół Nr XX / 2016 z 13 września 2016 r. bez uwag i zastrzeżeń.

## **Ad. 13.**

### **Sprawy różne.**

Wiceprzewodniczący Rady Marek Uberman przekazał smutną wiadomość, że zmarł ksiądz Jan Jakubowski wieloletni proboszcz parafii w Soninie, przyjaciel łańcuckiej „Solidarności”. Pogrzeb odbędzie się w sobotę o godz. 10<sup>00</sup> w Soninie.

Radny Jan Magoń dodał, że był to ksiądz, który bardzo dobrze znał fizykę.

Rada Powiatu minutą ciszy uczciła pamięć śp. księdza proboszcza Jana Jakubowskiego.

Radna Monika Roman w imieniu mieszkańców zwróciła uwagę na to, że przy ulicach miejskich i powiatowych zalega bardzo dużo liści, szczególnie przy ulicy Kopernika. Zapytała, czy jest możliwość skierowania służb porządkowych w ramach prac interwencyjnych, czy starostwo posiada takich pracowników, którzy pomogliby mieszkańcom uporządkować te tereny.

Radny Jerzy Szczygieł humorystycznie zaznaczył, aby w przyszłym roku zabezpieczyć więcej środków finansowych na naukę fizyki, ponieważ ci, co jeżdżą na tym motorach twierdzą, że ich prawa fizyki nie dotyczą. Należałoby nauczyć ich, co nie należy robić, aby nie przekraczać pewnych granic, ponieważ czasami kończy się to tragicznie.

Radny Jan Magoń stwierdził, że pewne rzeczy powinny być już tłumaczone na kursach prawa jazdy, np., jeżeli chodzi o drogę hamowania.

Robert Kochman Sekretarz Powiatu odczytał sprawozdanie w imieniu pana Starosty dotyczące analizy informacji o oświadczeń majątkowych za rok 2015 (informacja w załączeniu do protokołu).

Radny Jan Kilian podziękował pana Sekretarzowi za pomoc w wypełnianiu oświadczeń majątkowych.

#### **Ad. 14.**

##### **Zakończenie.**

Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego w związku z wyczerpaniem porządku obrad zamknął obrady XXI sesji Rady Powiatu Łańcuckiego.

Sesja trwała od godz. 12<sup>00</sup> do godz. 13<sup>40</sup>

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała

Renata Czechowicz

PRZEWODNICZĄCY  
Rady Powiatu Łańcuckiego

Stanisław PANEK